

重点

济钢莱钢一字涨停迎重组

山东钢铁将迎来价值重估性机会

本报济南4月13日讯(记者 马绍伟) 经历一波三折的山钢系重组迎来了第三版方案。根据济南钢铁、莱钢股份12日晚间公告,新的重组方案仍采用前两次济南钢铁换股吸收合并莱钢股份、定向增发收购资产的方案框架,但新方案在上次表决中影响投资者投票的关键因素——现金选择权上做出了调整,全体股东均可行使现金选择权,而非上次所要求的异议股东。13日,两股票复牌后双双以涨停来“迎接”新重组方案的出炉。

济南钢铁和莱钢股份的重组整合牵动着山东钢铁业的整体布局,也牵动着投资者的神经。此前山东钢铁主业重组方案已有两个,其中2010年2月24日,首份重组方案由于A股市场低迷、钢铁经营环境变化以及股价大幅下跌等因素未能发出召开股东大会通知而夭折。2010年12月14日,再次修改的重组方案调整了现金选择权,但在两公司复牌后再度出现双双跌破收购请求权和现金选择权价格的情况,重组再次未能成行。为酝酿

新的重组方案,济南钢铁、莱钢股份于今年2月18日开始停牌,至今已50多天。

根据最新的重组方案,济南钢铁仍以换股方式吸收合并莱钢股份,换股价格按照停牌前20个交易日平均股价计算,其中济南钢铁每股3.44元;莱钢股份每股7.18元,考虑给予莱钢股份股东16.27%的换股风险溢价,确定莱钢股份与济南钢铁的换股比例为1:2.43,即每股莱钢股份的股份换取2.43股济南钢铁的股份,这较此前并没有变化。新方案最大

的亮点是山东省国有资产投资控股有限公司和山东钢铁将向济南钢铁和莱钢股份除山东钢铁及其关联企业以外的全体股东提供收购请求权/现金选择权,这比前一次对重组方案有异议股东才享有现金选择权的范围更加扩大,也意味着在召开的临时股东大会上济南钢铁、莱钢股份股东无论投出“赞成”还是“反对”票,抑或不投票均可享有现金选择权,此处修改显然吸取了第二次重组失利的教训,保护了两公司股东的利益。

业内人士认为,济钢、莱钢第3次重组方案充分考虑了市场因素和价格波动的情况,近期受益于行业景气周期等因素影响,钢铁板块走势良好,从2月18日停牌至今的济南钢铁和莱钢股份面临补涨机会,且随着重组完成后盈利的增厚,产业结构的完善,重组后的山东钢铁也存在价值重估性机会。

13日,复牌后的两股纷纷以巨单封死涨停板并持续至收盘,最终济南钢铁报收3.95元,莱钢股份报收8.32元。

泰安袭警案二审维持原判

被告人刘建军、刘建民分获死刑和无期徒刑

本报泰安4月13日讯(记者 李文鹏) 13日上午,省高级法院在泰安公开开庭宣判上诉人刘建民、原审被告人刘建军犯故意杀人罪,非法持有枪支、弹药罪一案。二审依法驳回上诉,维持原判,泰安“1·04”持枪袭警案被告人刘建军被维持死刑,并将依法报请最高法院核准。

上午10点30分,在检察人员、辩护人和法官进入法庭之后,二审上诉人刘建民和原审被告人刘建军被先后带入法庭。刘建民因关节炎而走路吃力,在押送人员的搀扶下进入法庭,而刘建军在进入法庭后,先是扫视了一下背后的旁听席,而后到指定位置等候宣判。整个庭审期间,刘氏兄弟始终面无表情。二审判决宣布完毕后,刘建民和刘建军被带离法庭。

经一审、二审审理查明:2010年12月29日0时许,上诉人刘建民、原审被告人刘建军为实施报复,在德州市将被害人窦广东杀害。2011年1月4日,刘建军为逃避侦查和追捕,伙同其兄刘鲁民在泰安市军分区第一干休所持枪、刀射击、砍杀前往调查案情的民警,致民警肖斌、夏波和协勤李良死亡,致民警钱祥村轻伤。后在泰安市区交通要道先后劫持四辆汽车逃跑,并持枪射击、开车撞击目标车辆和追缉的警车,致民警齐洪海死亡,并致一人重伤,三人轻微伤。被围堵后,刘建军又开枪射击实施抓捕的民警,致协勤王波重伤,并开枪打死已受伤的同案犯刘鲁民,后开枪自杀未遂,被当场抓获。



原审被告人刘建军(左二)和上诉人刘建民在宣判现场。本报记者 陈文进 摄

另外,上诉人刘建民、原审被告人刘建军还犯有非法持有枪支、弹药罪。

二审法院认为,上诉人刘建民、原审被告人刘建军蓄谋报复,故意非法剥夺他人生命;刘建军实施报复犯罪后,为逃避侦查和追捕,伙同其兄刘鲁民公然持枪、持刀杀害执行任务民警,为劫持车辆逃跑,向被劫持车辆的驾驶员行凶,危害特定多数人的生命,其行为分别构成故意杀人罪。

原审被告人刘建军为逃避侦查和追捕,伙同其兄刘鲁民持枪、刀致四人死亡、二人重伤、一人轻伤、三人轻微伤,犯罪后果极其严重,情节特别恶劣,手段极其凶狠残忍,社会危害性极大,且曾两次

犯罪被判处刑罚,释放后仍不思悔改,主观恶性极深,人身危险性和社会危害性极大,依法应予严惩。二人还分别犯有非法持有枪支、弹药罪,依法应予数罪并罚。

根据相关法律规定,二审遂作出驳回上诉,维持原判的裁定,即以故意杀人罪判处被告人刘建军死刑,剥夺政治权利终身,以非法持有枪支、弹药罪判处其有期徒刑六年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身;以故意杀人罪判处被告人刘建民无期徒刑,剥夺政治权利终身,以非法持有枪支、弹药罪判处其有期徒刑二年,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身。并将依法报请最高人民法院核准刘建军死刑。

链接>>

上诉人刘建民,男,1955年1月7日出生,汉族,初中文化,德州市联通公司内退职工。2011年1月1日因涉嫌犯故意杀人罪被德州市公安局德城分局刑事拘留,同年2月1日被逮捕。

原审被告人刘建军,男,1960年1月16日出生,汉族,大学文化,无业。该被告人曾于1984年和1993年先后因犯故意伤害罪、盗窃罪、脱逃罪被判处罚。2011年1月4日因涉嫌犯故意杀人罪被泰安市公安局监视居住,同年2月1日被逮捕。

公安机关开展打拐专项行动

本报济南4月13日讯(记者 杜洪雷 通讯员 刘冠伟) 记者今天从省公安厅获悉,从现在开始,省公安厅将按照公安部统一部署,在全省深化开展打拐专项行动。

据了解,这次打拐专项行动是正在组织开展的“打黑恶、反盗抢”安民行动的重要内容。省公安厅要求,全省各级公安机关要高度重视,要积极争取地方党委、政府和民政、妇联、教育、卫生、人口计生等部门的支持,在6个月内全面开展对来历不明儿童、疑似被拐卖和失踪、被拐儿童的集中排查行动。

据不完全统计,两年来,全省共破获拐卖案件1377起,打掉拐卖犯罪团伙284个,打击处理犯罪嫌疑人1911名,抓获拐卖犯罪网上逃犯484名,有效维护了社会治安大局的稳定。

济南铁路局部分列车调整运行时刻

本报讯 记者从济南铁路局获悉,由于受线路施工影响,部分列车调整了运行时刻,具体为:

自4月15日起始发站起济南—重庆北K15次调整为15:50终到;重庆北—北京西K620次广安站调整为15:16/15:18。自4月19日牡丹江开1452/49次起,山海关停站时刻调整为08:26/08:44。另外,因受充石线施工影响,自4月16日烟台站始发起至另有通知时止,烟台—枣庄5038/5次旅客列车运行时刻临时进行调整。调整后烟台改为20:38发车,比此前时刻提前了约1小时。(杨传忠)

驾陕汽微车,“0”元幸福起航!
购置税+交强险+油卡大礼包 活动时间:4月1日-4月30日



陕汽微车是陕汽集团倾力打造的高品质微客产品,车身长4.4米,轴距2.7米,货箱容积达3.5立方米,载重达1.5吨,动力强劲,油耗低,经济实用,是您理想的物流工具。

咨询电话:0911-433556666
公司地址:0911-82217777
售前服务:0911-8227707
售后服务:0911-82277088
服务网点:0911-82277088

400-686-3118

陕西通家汽车股份有限公司
SHAANXI TONGJIA AUTOMOBILE CO.,LTD.
公司地址:西安市碑林区太白路1号 联系电话:100-140-6128 网址:www.tongjia.com
全国总代理:陕西通家汽车有限公司
全国总代理:陕西通家汽车有限公司

沪股600051-600350

公司名称:上海大众汽车有限公司
公司简称:上海大众
公司代码:600051
公司地址:上海市浦东新区金桥出口加工区
公司性质:中外合资
公司规模:大型
公司简介:上海大众汽车有限公司是由上海汽车工业(集团)总公司与德国大众汽车公司共同投资兴建的我国第一家中外合资轿车生产企业,也是中国改革开放以来最大的中外合资项目。公司于1991年1月成立,1991年12月建成投产,1992年1月生产出第一辆桑塔纳轿车。公司注册资本10.5亿美元,其中中方出资5.15亿美元,占股50%;外方出资5.35亿美元,占股49%。公司主要生产桑塔纳、帕萨特、途安、凌渡、朗逸、途观、途岳、帕萨特新能源、途锐等车型,同时生产斯柯达品牌下的明锐、昊锐、速尊、明锐新能源、昊锐新能源、柯米克、柯米克GT、柯迪亚克、柯迪亚克GT等车型。公司拥有员工近1.5万人,其中技术人员1.2万人,高级管理人员1000余人。公司占地面积100多万平方米,建筑面积60多万平方米,拥有冲压、焊装、涂装、总装四大车间,以及试验室、试车线、培训中心等配套设施。公司实行科学化、精细化管理,建立了完善的质量管理体系,通过了ISO9001质量管理体系认证,产品质量达到国际先进水平。公司坚持技术创新,不断推出新产品,满足市场需求。公司重视企业文化建设,积极开展各种形式的文化活动,丰富员工的精神生活。公司致力于成为国内领先的乘用车生产企业,为社会创造更多价值。

个股简评 仅供参考
据此操作 风险自负
股市有风险 投资需谨慎